
Η ΕΡΓΟΔΟΣΙΑ ΣΤΑ ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΛΥΕΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΗ
ΚΑΡΚΙΝΟΠΑΘΗ!

Αντεπίθεση των Εργαζομένων στο Εμπόριο

Η εργοδοσία στα ΑΒ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ απέλυσε εργαζόμενη καρκινοπαθή με την εξοργιστική αιτιολόγηση,
όπως καταγγέλλει η ίδια, ότι «δεν τήρησε τις διαδικασίες». Το τελευταίο διάστημα γίνονται δεκάδες
καταγγελίες εργαζομένων ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία στην συγκεκριμένη αλυσίδα η οποία
τσαλαπατάει ακόμη και το μικρό δίχτυ προστασίας που παρέχεται από την εργατική νομοθεσία. Εναλλαγή
βαρδιών εντός της ίδιας εβδομάδας, εξαντλητικά ωράρια, συνεχόμενη εναλλαγή πόστων και
εντατικοποίηση, άδειες και ρεπό όποτε θέλουν οι εργοδότες και η διεύθυνση, απλήρωτες υπερωρίες και
υπερεκμετάλευση των εργολαβικών στις αποθήκες, αποτελούν ενδεικτικά παραδείγματα του τι
καταγγέλλουν οι εργαζόμενοι στην αλυσίδα, αλλά και του τι συμβαίνει στον κλάδο του εμπορίου και στις
υπόλοιπες αλυσίδες.

ΟΙ ΖΩΕΣ ΜΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ !

Την στιγμή που το σύνολο των εργαζομένων βλέπει τον μισθό του να εξανεμίζεται λόγω της ακρίβειας,
της ολοένα και μεγαλύτερης αύξησης του κόστους ζωής, αποτελέσματα της κρίσης του ελληνικού
καπιταλισμού και της κυβερνητικής πολιτικής, οι μεγάλες αλυσίδες κερδοσκοπούν πάνω στις πλάτες των
εργαζομένων και των καταναλωτών. Το μόνο που ενδιαφέρει τους εργοδότες είναι η αύξηση των κερδών
τους που σημαίνει επίθεση στους μισθούς και στα δικαιώματα των εργαζομένων , απολύσεις,
υπερεντατικοποίηση της εργασίας, αύξηση των τιμών των βασικών αγαθών. Δεν διστάζουν ακόμα και να
απολύουν άρρωστους εργαζόμενους που οι περισσότεροι από αυτούς έχουν σακατευτεί λόγω της
εργασίας τους, της μη παροχής μέσων ατομικής προστασίας, του αυξημένου φόρτου εργασίας, καθώς και
της διάλυσης του ΕΣΥ.

ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΜΑΧΗΤΙΚΟΥΣ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ
ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ!

Η μόνη λύση που έχουμε οι εργαζόμενοι για να μπορέσουμε να ζήσουμε με αξιοπρέπεια είναι οι μαχητικοί
μας αγώνες και η οργάνωση στους χώρους δουλειάς. Πρέπει να παλέψουμε με όλες μας τις δυνάμεις
ενάντια στο εργατοκτόνο νομοσχέδιο Χατζηδάκη και την λαομίσητη κυβέρνηση της ΝΔ, να ξαναχτίσουμε
σε γερά θεμέλια τα συνδικάτα μας κάνοντας πέρα την συνδικαλιστική γραφειοκρατία που τα έχει
οδηγήσει στην διάλυση και στην μετατροπή τους σε φιλοεργοδοτικές οργανώσεις ή σε πανό του ΠΑΜΕ. Οι
εργαζόμενοι σε Βρετανία, Γαλλία και Βέλγιο μας δείχνουν τον δρόμο. Με μαζικές απεργίες και σύγκρουση
με τους εργοδότες και την κυβέρνηση, μπορούμε να νικήσουμε.

ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ Η ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ

ΓΕΝΝΑΙΑ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΛΗΘΩΡΙΣΜΟ ΣΤΟ ΥΨΟΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΩΝ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΚΑΤΩ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ

ΚΑΤΩ Ο ΝΟΜΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟΙ ΝΟΜΟΙ
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ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ


